oju
puld
lA

ol

oju

e




ufee] el

mie

Hr
©

ar
ol
T
)

@ 979 vhet 4 el

@ <

1=
2l

® Hx




@ At




OIERE @ BadEy  G)EAzy
@ Atelm

®

upE R ) Mol Pol7t 2L Azhgeltt.
wetd Fee @ ol




30 cm

ul
KO

5%X6 =30cm




ol :
v 3
N o
T g
2 &
| 7_._._ __0.._
o W i
< ,mn_
,_HﬂH W m o_e
53 s BN :
x % 7 :
u LS ,.Mrﬂ_. .
: .
ﬂ_ u72u K B X
—_— 0 H.V_ ‘q_0| ‘H
m_m 2 = N N W_w
N < : z
ALY
upy N v B <
Njo g o o ¥ =
o q_mo ol NG ny [y
T N o o B ol :
o 3 T TTE
TN W I f
N
T~




iy
1
5 [



OB Q1A @A @19 @207H

watA) B7hg o] qiZHA o] g 20 AQ YT,




7}

@ "ER

©® Al

o
N

15

@ 34

l

]

ORE

e

[e]

g]

O I

=

meF




HasHA




18 7]

> HE:

log nE

ok 6 7§ HQS

A7k gol A

o shupel 4

7t

)
=

3x6=18 ()7} 2R

%

U

6‘}




12, the IPolH 21 AL nhEnt BT 9 A T4 2.

>
> el 3A

212 47k 2712 o] 20171 iR} 37 U,




=
=

o] o7t @&y,

o] af

A

(e}
e
Yl 7te] 271 2 vt

ugm
= 23] v

I

R LIRS
=
=

Y

oy
)
B
~3
T
,_._mo
N
~3
Tod
,_nqmo
o B
NI
~ X
o o
DS
o A
B
= Nf
I




> = A
> He 2474

3579

6=2

shutol] Azt o] Hojx 6 N HWasinz i
4 (W) 7t 2agdyot




360° <6 = 60° YT}

o
Ze

gl

o]
i

tRoeez 7t

O
B
mﬁ
<A
el
Hlo
o
Eu_ .
a| W
o o
L.E O
N mmo
b N3
o Zm
mja %0
X
w b
‘o] ol
oA
.
A =y
o K o
U
o ™ A
B o N
TN %
=Oo
Rr X° &
90 AW




& o] Zol7} 6em A HAZEE 3 S 13t 2ol
GHE moFe] E79] Lol B em 17}

———mm g m— ===

i
e
=)

>
> MEH 48cm

I 2o AAAE 2 719
=9 Aol ot &t
b, 6 x 4 x 2 = 48( cm) ©]tt.




m

gl
o_@
NM%
R’
e =
ETx
o .
Y 3
=~
= i
i
~ o

2340° + 15 =156°




7_1
A 9.

= 1HIT ol
A71e B =R

18.

]
o
o
o
) Yo}

I
—
o
=
l_l
o ©

o
S F
N~—

P

OO
=

S

—

[

—~

_I_9
r
1 ©®
NN
S~— ~—

100°

180° — (40° +40°) =

@)=

N

(




19. 532 B3 A colA 18 4 ol tzhae] 2 Felar, o2
dheko 2 §7kgoA 0] g7t A4E A FoiA .

.
| I =]
| =

=2

> = il

> = il

> &gl 3A

> HE 97

TR voll A e dAL #E G v, 2 AR 7, v, m
o] 34l L& & lsyTh
whebA A 2 o] = 6 x 3+ 2 = 9(7H) AU th




20. Thg Foldl o] il A 327 0R WE S gl
T2AQ,
5!
al
7} o}
al
A
a }
o BAE @ ® A7
@ ez ® A7

B

oflh

o
4

o
A B

o ol Abthe)Z S WE 4 &yt
ATt Ee Azkgoletn & 4 glat.




S}H
=

o 272 g

\_/

14 7

ull
KO

>

7}67}67}

570

o}

19 -5 = 14(7H)




22. o= I"ele 33 A2 AgEEe] BF B A A Ao

] L]
\
\
[ ] 1 []
(=13 7H

A 1A 478
AZEe 2707 4l
AR a7AE] 17l
—4+4+1=9(7N)




